— Mais Poppi, les crateres, pourguoi
sont-ils  differents ¥ Parce agu'il v &
plusieurs fagons de se réveiller 7

— En effet, nous avons grosso modo

deux fagons dentrer en  eruption.
Fremigrement : les « coulées de lave 3

Tu as compris ce gqu'etait la lave 7
— i, c'est le magma qui deborde
du volcan.
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— Tres bien! La lave est de couleur
rouge orange et sa temperature atteint
00 a 1200°C. Lorsguelle sort du
valcan, elle peut aller jusgu’a 75 km/fh.

AU fur et a mesure gu'elle glisse le long
des pentes du wvolcan pour s'installer

dans la vallee, elle refroidit et se fige.
— Comme le chocolat chaud sur une
boule de glace 7
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